



LA TIERRA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN	
Huesca, mes.	2 pesetas
Trimestre	6 »
Semestre	12 »
EXTRANJERO, AÑO	48 »
ANUNCIOS Y COMUNICADOS	
PRECIOS CONVENCIONALES	

Junta provincial de protección a la Infancia

Esta Junta celebró sesión el día 22 del corriente mes, en segunda convocatoria, bajo la presidencia del señor Gobernador civil y con asistencia de doce Vocales.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se dió cuenta de la actuación de Presidencia y Secretaría.

Se presentó a censura la cuenta general de ingresos del trimestre último que ofrece este resumen: Existencia en 31 de Diciembre de 1.926, 11.651'14. Ingresos durante el trimestre, 4.581'11 pesetas. Gastos durante el mismo 1.373'48 pesetas. Existencia en 31 de Marzo de 1927, 14.858'77 pesetas, de las cuales obraban en la cuenta corriente del Banco de España 14.500 y las 358'77 restantes en Tesorería; dicha cuenta fué aprobada y debidamente diligenciada se remitirá al Consejo Superior acompañada de la certificación de los justificantes respectivos, congratulándose la Junta de la normalización de los ingresos por el impuesto benéfico.

Se presentó, igualmente, la liquidación hecha por la Comisión permanente, del impuesto correspondiente a los espectáculos verificados durante el trimestre Enero-Marzo, de conformidad con los conciertos vigentes, la cual arroja un total de 2.218'51 pesetas; tal liquidación fué aprobada y se remitirá a las empresas respectivas para que efectúen el pago de su importe correspondiente.

Se dió cuenta de la circular publicada en el Boletín Oficial del día 14 de Febrero pasado, ordenando la reorganización de las Juntas municipales y recordando las obligaciones de las mismas cuyo cumplimiento se interesaba. Circular que había reproducido el «Boletín del Colegio Médico» en su número 57, a fin de que tuvieran conocimiento de ella los Inspectores municipales de Sanidad; de que posteriormente, con fecha 15 de Marzo, se envió a las Juntas citadas, para repartir en los Registros Civiles respectivos, 700 ejemplares de la cartilla «Consejos a las madres», debida al director del Dispensario de la Gota de Leche y recientemente editada por esta Junta, habiéndose enterado la misma, con gran satisfacción, de que dicha publicación había merecido el honor de ser traducida al italiano por la «Nipiologia», revista internacional de Nápoles, por cuyo motivo los Vocales reiteraron al autor su felicitación y dieron gracias por su valiosa aportación; y finalmente, de que en la misma fecha se ofició a las Juntas de 96 Ayuntamientos de esta provincia, en que se criaban niños de la Beneficencia, interesando la vigilancia de dicha lactancia mercenaria.

Se dió cuenta de que, una de las Sociedades concertadas para el pago del impuesto benéfico, no ha cumplido las condiciones estipuladas ni ha efectuado el pago de las liquidaciones aprobadas ya, por lo cual, la Junta acordó que se pase a Hacienda la liquidación pendiente para que se proceda a su ejecución y facultar al señor Presidente, para que si tal Sociedad no cumple las restantes condiciones, denuncie el concierto y se proceda a la intervención de la recaudación en todos los espectáculos que se celebren por cuenta de la misma.

Se presentaron los conciertos estipulados por la Comisión permanente con el R. C. D. España, y con los dueños del café La Unión y Bar Doré, cumpliendo acuerdo de la sesión anterior, para el pago del impuesto, los cuales fueron aprobados.

Se dió cuenta de un oficio recibido del Consejo Superior interesando que esta Junta contribuya con algún donativo a la creación del monumento proyectado a don Avelino Montero Ríos y Villegas, impulsor de los Tribunales tutelares para niños, acordándose aceptar tal invitación y que la Presidencia fije la cantidad a contribuir, según las aportaciones de las demás Juntas.

Se dió cuenta de que, la Comisión nombrada para el estudio de la implantación del Tribunal tutelar, continuando las gestiones iniciadas en junio último, presentó los datos reunidos y para aclarar éstos, efectuó un viaje a Zaragoza el Secretario de esta Junta y se puso al habla con algunos de los señores que componen la Comisión directiva de Tribunales tutelares y como consecuencia de tal visita, los señores Giménez y Lasala vinieron a ésta y ante la Comisión ponente aclararon todos los extremos referentes a los trámites preparatorios, ofreciendo que en todo momento, lo mismo ellos que la Comisión directiva, se hallaban dispuestos a facilitar cuanto fuese posible la misión encomendada a la Junta, gestiones y ofrecimientos que se agradecieron como merecen; teniendo a la vista el estado de la cuenta especial para el Tribunal, nutrida con el 30 por 100 de la recaudación por impuesto, que es de 5.098'99 pesetas de existencia, se consideró que, económicamente, puede abordarse la instalación del Tribunal, y que el mantenimiento del mismo también puede considerarse asegurado con esa parte de la recaudación sucesiva, ya que el pago del personal retribuido del mismo, corre a cargo del Estado, así como también el pago de las estancias de los niños más una consignación anual para material; teniendo en cuenta las gestiones efectuadas para la habilitación en esta población de una casa de observación, algunas de las cuales se hallaban pendientes de resolución, se consideró que para salvar esta dificultad, única que se presenta para la constitución y actuación del Tribunal, seguramente será necesario algún tiempo durante el cual habrá de estarse en comunicación con la Comisión directiva citada. En vista de todo ello, la Junta acordó la implantación en esta provincia del Tribunal tutelar para niños y designar las personas que hubieran de formar parte de él, como Vocales activos y suplentes, para que una vez participadas estas designaciones a la Superioridad, ésta, nombre el Presidente y suplente del mismo, que con los Vocales constituyan una Comisión organizadora la cual de acuerdo con la de esta Junta y en comunicación con la Directiva, solvente todas las dificultades para llegar en su día a la autorización y funcionamiento del Tribunal; cambiadas impresiones sobre las personas que por reunir las condiciones establecidas por el Reglamento pudieran desempeñar con éxito el cargo de Vocales, se propuso y acordó por unanimidad que fueran doña Julia Galinda, profesora de esta localidad y don Lorenzo Loste, médico de la

Beneficencia provincial como Vocales activos y doña Eulogia Gómez, profesora de la Escuela Normal y don Mariano Pozo, médico de la Beneficencia municipal, como Vocales suplentes.

La Junta, por último, acordó que para reforzar los ingresos de la misma, de la cantidad existente en la cuenta corriente pesetas y se impusieran en la Caja Postal de Ahorros, entidad del Banco, que no produce interés alguno, se saquen 10.000 de oficio que ofrezca toda garantía, y que por abonar intrínsecamente, aunque sea módico, producirá al año una cantidad no despreciable, quedando el resto en la cuenta corriente para atender a las necesidades de la Junta.

ECOS... Una excursión

El Padre Juan Van Sprechen, jesuita holandés, que va a Madagascar a cuidar a los leproso, se halla en Bibao, y ha habido de los horrores de la enfermedad.

Ayudada por el clima de Madagascar—ha dicho—la lepra está asolando actualmente de una manera atroz una buena parte de la isla. Pero no sólo el clima, sino también la falta de limpieza y de alimentación sana y abundante, contribuye a la propagación de tan terrible enfermedad. Sus primeros síntomas son unas grandes placas en la piel. Empezá de ordinario por las extremidades del cuerpo, por los pies, las manos, sobre todo por la cara, que poco a poco va perdiendo la fisonomía humana y convirtiéndose en una masa informe y repugnante. Los párpados se caen, los labios se agrandan, la nariz y la barbilla se desfigurán, y el enfermo adquiere un aspecto horroroso.

El infeliz apenas si puede andar, se arrastra penosamente, dejando a trechos pedazos de carne o de sangre coagulada. Despedazado todo su cuerpo, atormentado de una sed que le abrasa, incapaz de moverse, el leproso termina por alejarse, indiferente a todo lo que acontece a su alrededor y aun a la misma corrupción que le va royendo poco a poco, pasa los días sentado o tumbado, sin hacer ningún movimiento, sin exhalar una queja, sin derramar una lágrima, despidiendo un olor insopitab e...

Cuatro cosas hay, que siempre son mayores de lo que nos figuramos: nuestros años, nuestras deudas, nuestros enemigos y nuestras faltas.

Gestiones del señor gobernador

Para obras sanitarias han sido concedidas por el ministerio de la Gobernación 3.000 pesetas al Ayuntamiento de Castillazuelo.

El alcalde de dicho pueblo ha visitado a don Emilio Amor, gobernador de la provincia, para agradecerle en nombre del vecindario su eficaz gestión en beneficio de los intereses sanitarios de su Municipio, que tanta necesidad sentía de esa mejora.

Cólicos Indigestiones en el ganado CURAN CON Anticólico F. Mata

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

Sociedad El paso de Fleta

Realiza hoy la Visita Pastoral el ilustre señor obispo en Alberio Bejo, Piracés y Tramaced.

— Hemos tenido el gusto de saludar a nuestros queridos amigos de Sariñena, don Constantino Langueira, don Constantino Juzgado, y a don Juan Escanero, agente de negocios.

— Saludamos a nuestro particular amigo don Mariano Queral, rico propietario de Puendeluna.

— Estrechamos la mano de nuestro particular amigo de Ortila don Cosme Ruiz.

— Pasó ayer el día entre nosotros el industrial de Alcalá de Guirra don Francisco Querol.

— Después de permanecer unos días entre nosotros, ha salido para Barbastro la bellísima señorita de esa localidad Herminia Zamora.

— Estrechamos la mano del señor Colón, médico jubilado en Selgua.

— Del cargo de médico cirujano, en este Hospital, para el que hizo brillantes oposiciones, se ha posesionado el distinguido joven don Franco García Bragado.

Al saludarle afectuosamente, le deseamos una grata estancia.

— Regresó de viaje el digno sacerdote, archivero de esta Delegación de Hacienda, don Mariano Burriel.

— De Zaragoza regresó el ingeniero don Ignacio Claver, considerado amigo nuestro.

— Regresó de Zaragoza el muy digno presidente de la Junta Social del Gallego, don Máximo Escuer, muy respetable amigo nuestro.

— De Madrid regresaron don Francisco Oliván y don Isafas Puey.

— A petición propia ha pasado a prestar sus servicios en la Confederación del Ebro, con residencia en Zaragoza, cesando en este Distrito Forestal, nuestro muy querido amigo don Francisco Domingo.

— Par don Clemente Serrano y señora ha sido pedida la mano de la bellísima y simpática señorita Bernardina Mallén, de Murillo de Gállego, hermana de nuestro querido amigo don Mario Mallén, farmacéutico de ésta y subdelegado del partido, para don Marcos Quintero, inspector pecuario de la Aduana de Sallent y presidente del Colegio de Veterinarios de esta provincia.

Entre los novios se cruzarán valiosos regalos, fijándose la boda para el próximo verano.

Reciban nuestra enhorabuena los novios y sus respectivas familias.

Ayer falleció en esta ciudad la bondadosa señora doña Carmen Alastuey, persona muy respetada en Huesca, que, por su afable trato, muchas amistades y afectos.

Con tan triste motivo, enviámos a su esposo don José Monte; hijos Josefina, Carmen, Angelinas y Pepito y demás familia la expresión sincera de nuestro dolor.

Heraldo de Ribagorza

Hemos recibido el primer número del colega, que con este título ha comenzado a publicarse en Graus.

Correspondemos el saludo que dirige a la Prensa y gustosos establecemos cambio, así como colaboraremos con él en defensa de los intereses de la provincia. Prosperidades y vida deseamos a «Heraldo de Ribagorza».

La nota local de ayer la constituyó el paso por esta ciudad, como habíamos anunciado, del eminente divo aragonés Miguel Fleta, en viaje de luna de miel por su reciente matrimonio con la gentil y bellísima señorita de Salamanca, Carmen Mirat.

Sobre las doce y media, hora en que el concurso de curiosos era numeroso en los Porches y Coso, hicieron su entrada en magnífico auto los nuevos desposados, don Servando Fleta, la distinguida señorita Genoveva Machinandarena, pariente del gran tenor, de Zaragoza, y el maestro Anglade, quienes se dirigieron a la señorial y suntuosa morada de nuestro respetable y considerado amigo don Antonio Pié, quien tenía dispuesta la comida para tan distinguidos huéspedes y a la que había sido invitado el escense don Antonio Potoc, muy allegado del señor Pié e íntimo amigo del señor Fleta.

A la hora oportuna se sentaron a la mesa, sirviéndoseles un delicado menú, conforme a la exquisita distinción de don Antonio Pié y su aristócrata y bondadosa señora doña Josefina Sopena. Durante la comida se rememoraron las actuaciones del gran divo con motivo de la inauguración del magnífico teatro Olimpia, y otras impresiones relacionadas con aquella fiesta inolvidable.

Al llegar los viajeros a la casa del señor Pié se les hizo entrega de un hermoso ramo de flores, recibido con una tarjeta, que decía: «Por Salamanca, Miguel Sánchez de Castro, a Carmen Mirat».

Cuando partieron de esta ciudad, la gentil Carmencita llevaba en la mano la ofrenda de su paisano.

Después de comer se trasladaron a ver el teatro Olimpia, quedando prendada la esposa de Fleta de las condiciones, aforo y espléndida situación de dicho Coliseo; allí refirió Miguel Fleta, dirigiéndose a su señora, haber recibido una de las mayores emociones al actuar, por lo satisfecho de su triunfo y el cariño con que el público hubo de corresponderle.

Regresando otra vez al domicilio del señor Pié, sacó unas fotografías en el jardín don Nicolás Viñuales. Poco después se despidieron todos muy amablemente y partieron los viajeros hacia Albalat de Cinca, donde habrán pernoctado hasta hoy, en que se dirigirán a visitar la Virgen de Montserrat y continuar a Barcelona; el día primero de Mayo embarcarán en el «Julio César» con dirección a Buenos Aires, donde en diferentes teatros tiene Miguel Fleta más de treinta contratos.

Deseámosles un feliz viaje.

Paulino Usón Sesé
ABOGADO
Lanuzá, 13, 1.º (antes San Martín)
HUESCA

Nuevo establecimiento

Como hubimos de anunciar, se celebró la apertura del nuevo Comercio de tejidos y confecciones, propiedad del simpático e inteligente joven don Hilario Lafarga, sito en el Coso Bajo, 8.

El público hubo de dedicar unánimes elogios a su presentación, fastuosa y completa, capaz de competir con los mejores de su clase.

A los lados de la puerta central existen dos escaparates de vistosa cristalería, repletos de artículos muy bien presentados. No se ha omitido detalle alguno de elegancia en todo el nuevo establecimiento del señor Lafarga, a quien deseamos toda clase de éxitos.

LA TIERRA
SE VENDE EN BARCELONA,
KIOSCO DE AGUSTIN, EN
LA RAMBLA, FRENTE A LA
CALLE CONDE ASALTO.

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

El próximo Consejo de ministros en Sevilla

La estancia de los Reyes y de los príncipes ingleses en Andalucía

Un artículo de "La Nación," contestando a "El Liberal," La Comisión ejecutiva del Crédito Agrícola ha aprobado varios préstamos. Han sido vendidas en pública subasta varias fincas del general Aguilera. La suscripción para los damnificados por los últimos temporales. Un homenaje al rector de la Universidad Central. Otras noticias

Regreso del infante don Fernando.

MADRID, 26. Procedente de Murcia ha regresado el infante don Fernando; asistió en representación del Rey a las fiestas de la coronación de la Virgen de Fuensanta. Ha cumplimentado a la Reina doña Cristina.

El ministro de Hacienda, que le acompañó, se ha quedado en Hellín para asistir a la inauguración de varias obras importantes.

En Fomento

Al ministro de Fomento le ha visitado una Comisión de autoridades de Castellón, que le ha hablado de las obras del puerto.

También ha visitado al conde de Guadalquivir el gobernador de Cuenca, interesándose por la inmediata construcción del ferrocarril de Baeza-Cuenca-Utiel.

La "Gaceta"

El diario oficial publica un Real decreto declarando obligatorio el uso de carbón nacional para las empresas de ferrocarriles.

Otro decreto aprobando el proyecto de línea aérea de Madrid-Lisboa y Sevilla-Lisboa.

Una posesión

Se ha posesionado del cargo de director de la Cárcel Modelo el funcionario don Ricardo Mur.

Un homenaje al Rector de la Central.

En el despacho del Rector de la Universidad Central, se ha celebrado el acto de entregarle, por los alumnos de Química de la Facultad de Farmacia, una placa en la que expresan su adhesión al nuevo Rector, que durante algún tiempo ha explicado dicha asignatura.

El señor Bermejo ha agradecido el homenaje diciendo que la mejor manera de mostrarle su afecto era, aprovechando la carrera, para el día de mañana ser hombres útiles a la Patria.

Importe de una suscripción.

La suscripción abierta para los damnificados por los últimos temporales, asciende a pesetas 76.861.

El Crédito Agrícola

Se ha reunido la Comisión ejecutiva del Crédito Agrícola, aprobando los préstamos hechos con garantía de trigo y lana, por valor de 92.675 pesetas.

El próximo Consejo de ministros.

En el próximo Consejo de ministros, que se celebrará el viernes en Sevilla, se hará una amplia combinación de mandos militares.

Venta de bienes

Hoy, en pública subasta, se han vendido varias fincas que el general Aguilera poseía en la provincia de Ciudad Real y de las que se ha incautado el Estado, por no haber pagado la multa que se le impuso.

Se han adjudicado dichas fincas a la Dirección de la Acción Social Agraria.

Los Reyes en Andalucía

Dicen de Sevilla que el Rey ha marchado al Puerto de Santa María.

La Reina Victoria, con los príncipes ingleses, ha llegado a San Lucar de Barrameda, siendo recibidos cariñosamente por el vecindario.

Inauguración de una línea aérea.

El día 29 del actual se inaugurará la línea aérea Sevilla-Lisboa, en cuyo viaje se inver-

tirán dos horas. El director de esta Empresa ha dicho que probablemente el servicio será diario.

Un artículo de "La Nación" acerca de un juicio de "El Liberal."

El periódico, órgano de la Unión Patriótica, dice que "El Liberal" de Madrid, ha sabido apreciar exactamente el período constituyente que se inició en 13 de Septiembre, y que muy bien pudiera terminar en 1930, pues ello dependerá seguramente no sólo de la voluntad del Gobierno, sino de la eficacia de la colaboración que le presten todos los elementos sociales.

El marqués de Estella—añade—no tiene empeño en prolongar estados excepcionales ni un minuto más de lo que sea preciso, y no está por su gusto ni para su satisfacción al frente de los destinos públicos. Cumple con entusiasmo un deber, y tan pronto como esté asegurada la transformación de España y el país tenga la nueva Constitución que necesita, dejará expedido el camino, para que esa vida española se desenvuelva. Ahora se trata de la evolución hacia la vida constitucional nueva; y el Gobierno será el que señale el instante de la transformación.

Sobre tan interesante pleito—dice "La Nación"—, hay un amplio campo para todo el que quiera discutir, aportando sus observaciones a la obra que forzosamente se ha de acometer.

El 1.º de Mayo

En la reunión de las directivas de las sociedades obreras de Madrid afectas a la Unión General de Trabajadores para trazar el programa de las fiestas de 1.º de Mayo, se tomaron los siguientes acuerdos:

Recomendar a todas las Secciones de la U. G. de T. realicen el paro dicho día.

Asistir a la jira campestre que por la tarde se celebrará en la Dehesa de la Villa.

Se adoptaron las conclusiones que serán elevadas al Gobierno, entre ellas, la demanda de que los beneficios de la ley del retiro obrero se amplien hasta los sueldos o salarios de 6.000 pesetas anuales, teniendo así en cuenta a los efectos de la cuota patronal.

A las conclusiones de carácter nacional, se unen las de interés local entre ellas, la de que se lleve pronto a la realización la resolución del problema del extrarradio de Madrid y que se facilite al Canal de Isabel II medios para terminar las obras precisas para asegurar el abastecimiento de aguas.

La Asamblea de la Federación de Cooperativas de Funcionarios.

Se ha clausurado la Asamblea de la Federación de Cooperativas de Funcionarios, a la que han asistido 34 Cooperativas federadas.

Los acuerdos adoptados en la Asamblea son de importancia, y los fundamentos en que se basan, han de influir, sin duda, en el ánimo del Gobierno y otras entidades, de quienes depende la solución de ellos.

El curso de maestros

En la Academia de Jurisprudencia finalizó el curso de maestros, pronunciándose varios discursos.

Don Rufino Blanco hizo un detallado estudio de lo que ha sido, es y será la primera enseñanza en Madrid, señalando los remedios oportunos para que desaparezca de una manera radical el analfabetismo.

El señor Acuña hizo el resumen, felicitando a los oradores por su acierto y a la Aso-

ciación que tan brillantemente ha sabido organizar el cursillo.

Recepción académica

En la Academia de Bellas Artes tuvo lugar ayer la recepción del nuevo académico don José Capuz.

Presidió el director de la Academia, conde de Romanones.

Don José Francés hizo la presentación del nuevo académico, trazando su personalidad artística.

El señor Capuz fue también muy aplaudido en su discurso. Actualmente don José Capuz trabaja en un grupo de grandes dimensiones y de difícil empeño. Se trata de cuatro figuras en talla policromada representando el Cristo en la Cruz, la Virgen, la Magdalena y San Juan. Ese grupo será colocado en la modesta iglesia de Guernica, donde le aguarda ya el Ecce Homo, de Mateo Inurrria, una de las últimas obras del maestro cordobés.

Noticias de provincias

Sensible accidente

LA CORUÑA.—Durante la celebración de un partido amistoso en el campo de Riazor, entre el equipo local Ender y el Eiríña de Pontevedra, ocurrió un sensible accidente.

Sufrieron un encontronazo el medio centro del Ender, apellidado Lameiro, y el defensa del Eiríña, Bahamonde.

Cuando Lameiro se disponía a «shooter», Bahamonde intervino para desviar el balón con la cabeza, chocando las cabezas de ambos jugadores. Bahamonde cayó desplomado en tierra mientras Lameiro se balanceaba.

En auxilio de Bahamonde acudieron todos los jugadores que vieron tenía completamente hundido el parietal derecho.

El médico de servicio, dispuso fuese conducido al Hospital, donde se le hizo la trepanación.

Aunque su estado es gravísimo, se confía en que podrá salvarse la vida.

El público abandonó el campo, emocionadísimo.

El frío

ALICANTE.—En las zonas altas continúa el frío, causando grandes daños a los agricultores. Han caído algunas heladas.

Epidemia de hidrofobia

ASTORGA.—Continúa la epidemia de hidrofobia.

Hace pocos días un perro mordió a un mulo y éste a tres personas, las cuales han salido para Madrid para someterse a tratamiento.

Accidente ferroviario

BILBAO.—En la madrugada del domingo, entre las estaciones de Inso y Lezama, chocaron una máquina aislada y un tren de mercancías, que saltó a las 8 27 de la noche de Bilbao, quedando las máquinas destruidas y descarrilados dos vagones.

Resultaron heridos el maquinista Juan Viada y el fogonero Perfecto Zubiaga, que fueron curados en Orduña y trasladados a Bilbao, donde viven.

Salió un tren de socorro con personal, que dejó la vía libre a las tres de la tarde. Se estableció trasbordo, llegando los trenes con gran retraso.

Información de Marruecos

Telegramas del marqués de Estella y el general Sanjurjo. Dos operaciones militares en Senhaya y Ketama : : : : :

TETUAN.—El presidente del Gobierno, desde Madrid, dirigió al general Sanjurjo el siguiente telegrama:

«Al regresar a la península, después de dedicar una semana a las fuerzas del territorio del mando de V. E., exprésale mi satisfacción muy sincera por el estado de la tropa y los servicios, que le encargo transmita a los comandantes generales, jefes de columnas y sectores, servicios y fuerzas de marina y personal de protectorado, por la admirable labor que vienen realizando y que requiere ahora el mayor cuidado y esfuerzo, por lo mismo que es el remate de una obra que tantas inquietudes y dolores ha proporcionado a España, que puede estar orgullosa de sus hijos.

«Reciba V. E. además con la expresión de mi gratitud, un apretado abrazo».

El general Sanjurjo contestó: «Recibo cariñoso telegrama de V. E. en el que felicita al Ejército, armada y personal civil del protectorado por la labor efectuada en África, complacido en expresar a V. E., con la gratitud de todos, por la atención y recuerdo de quien, como V. E., da siempre un ejemplo del cumplimiento del deber y abnegación, mi agradecimiento y afecto más sincero, pudiendo tener V. E. la seguridad de que, tanto el Ejército y armada, como personal civil del protectorado, sabrán corresponder en todo momento a la confianza que la nación tiene depositada en ellos, inspirando siempre sus actos en el más ferviente patriotismo».

—Procedente de Larache llegó el general Souza y el jefe de las intervenciones militares, teniente coronel Asensio.

—En el palacio de la Residencia y bajo la presidencia del Alto Comisario, se reunieron los generales Berenguer, Souza, Gómez Morat y Goded, cambiando impresiones sobre la favorable situación política de sus comarcas y planes a seguir en la actual primavera. Después, los generales Sanjurjo y Goded marcharon a Ceuta, donde tomaron un hidro tipo «Dornier», que los transportó a Cala del Quemado, para seguir de cerca las operaciones que se están desarrollando en la confederación de Senhaya de Serair, donde, según las últimas noticias recibidas, el grupo de regulares de Tetuán, que forma la vanguardia de la columna del coronel Mola, asaltó sin resistencia el poblado y posición de Taberran, enlazando con las tropas francesas del Cal de Beni Berber.

Las columnas de Ketama continúan sin novedad.

—A consecuencia del castigo impuesto en el último combate sostenido por la columna del teniente coronel Soláns en la cabila de Beni Ahmed, de las más orientales de Ketama, han comenzado a pedir perdón los pobladores de la comarca de Beni Buchibet, entregando armas.

—Para facilitar el aprovisionamiento y enlace se está construyendo una importante pista desde el campamento de Targuist a Imaxin, donde trabajan

dos mil soldados peninsulares e indígenas.

Varias noticias

TETUAN.—De Gomera, después de organizar un depósito de víveres destruido por los últimos temporales, regresó a Tetuán el comandante de Intendencia don Rafael Cordon.

—Llegó a la base de Amiadi el teniente coronel Capaz con dos mías de la harca de Tetuán, enviando a Ceuta en el guardacostas «Arcila» tres indígenas de Beni Seddat, que se ha comprobado mantenían inteligencia con el enemigo, siendo encerrados en la fortaleza del Hecho.

—Fuerzas aéreas, con alguna dificultad por el viento reinante, realizaron un vuelo de reconocimiento y bombardeo en el macizo de Beni Aros, donde existen núcleos rebeldes, aunque de escasa importancia.

—Procedente de Melilla llegó una escuadrilla de «Napier» para el servicio de esta zona.

—En el poblado de Río Martín, al soldado de la compañía expedicionaria de Extremadura, José Peña Jiménez, estando de centinela, se le disparó el fusil, sufriendo una herida menos grave en una mano.

—Cala del Quemado, a bordo del crucero «Príncipe de Asturias», llegó el agregado militar de los Estados Unidos, quien, acompañado del capitán señor Matilla, visitará esta zona.

—En la cabila de Beni Seddat recogió el teniente coronel Capaz cinco remingtons, castigando a los ocultadores.

Extranjero

Manifestación tumultuosa

BERLÍN.—Ayer se produjeron disturbios entre manifestantes y fuerzas de la policía, durante una manifestación organizada en Pasewalk (Pomerania), por el partido obrero nacional socialista.

A consecuencia de esa colisión, resultaron varias personas heridas.

El «Berliner Tageblatt» dice que la policía de Berlín tomará medidas importantes para evitar que se repitan tales incidentes en la gran manifestación que ha de celebrarse en Berlín el día 8 de Mayo, manifestación en la cual han de tomar parte unos sesenta mil miembros de la Asociación reaccionaria «Casco de acero».

La expulsión de seis prelados

LONDRES.—Comunican de Laredo (Tejas), a la Agencia Reuter, que el arzobispo mejicano monseñor Mora del Río y otros cinco prelados decidieron abandonar el país cuando fueron puestos por el Gobierno en la disyuntiva de salir del país o de comparecer ante los tribunales de justicia.

Los prelados han publicado una declaración desmintiendo las afirmaciones del Gobierno contra los católicos acerca del atentado de Guadalajara.

Las operaciones contra los rebeldes : : :

MEJICO.—La columna del general Prado ha marchado a Guanajuato, con objeto de coope- rar a las operaciones emprendidas en Jalisco para exterminar a las partidas de gente maleante que pululan por aquellas regiones.

Ha sido fusilado un sacerdote

MEJICO.—El Gobierno del presidente Calles ha decretado la expulsión de otros tres obispos.

Un sacerdote acusado de haber participado en un movimiento rebelde de los católicos ha sido fusilado después de un juicio sumarísimo.

Los desastres causados por el desbordamiento del Mississippi

NUEVA YORK.—Varios aviones de los Estados Unidos han volado sobre la región devastada por las inundaciones del Mississippi, con objeto de organizar el servicio de socorros. Se ha observado que centenares de personas se encuentran refugiadas en las

azoteas de sus haciendas, siendo desesperado su situación por los muchos días que llevan sin recibir víveres.

En el valle inferior del Mississippi han aparecido 48 cadáveres y se teme que sean encontrados muchos más. Hasta dentro de unos días será imposible fijar concretamente el número de víctimas ocasionadas por las inundaciones.

La situación es más seria en Knowltons-Canding, donde los habitantes piden con insistencia que se les manden socorros. Se ha organizado una expedición con este exclusivo objeto.

LONDRES.—Al «Times» le comunican de Nueva York que el número de personas que han quedado sin albergue a consecuencia de las inundaciones del Mississippi, es de cien mil. Cálculanse en 150 las personas que han perecido en el siniestro.

El Gobierno de Hankeu se incauta del 30 por 100 de las fortunas y decapita a los que protestan : : : : :

LONDRES.—Al «Daily Mail» le comunican de Shanghai que el Gobierno comunista de Hankeu ha decidido incautarse del 30 por 100 sobre los depósitos que tienen en los bancos los ricos del país.

Varios de ellos, habiéndose opuesto enérgicamente a dicha medida, fueron ejecutados en Nontchung.

En Canton han sido ejecutados veinte extremistas, entre ellos dos mujeres : : : : :

LONDRES.—Al «Daily Express» le comunican de Hong Kong que el gobierno de Canton continúa deteniendo a todos los sospechosos de hacer campaña de oposición.

Veinte personas, entre ellas dos muchachas, han sido ejecutadas.

«LA TIERRA» en Zaragoza

Manifestación de duelo.

ZARAGOZA.—Ha constituido una verdadera manifestación de sentimiento, la muerte de don Joaquín Cervero Schar, conde de Gabarda.

A los funerales celebrados en la iglesia de San Felipe, ha concurrido cuanto en Zaragoza vale y el pueblo se asociado al duelo, formándose formidable cortejo en el acompañamiento del cadáver hasta el cementerio de Torrero.

Sentido pésame a la distinguida viuda y demás deudos.

La Maestranza ha trasladado su fiesta anual a San Jorge, para mañana, 27, a fin de tributar honores al cadáver del conde de Gabarda, que era uno de sus más prestigiosos miembros.

Una Comisión

Se encuentra aquí la Comisión militar que entiende en el establecimiento de la Academia general.

Una cena

Se ha celebrado una cena popular en Alfajarín, ideada por el Sindicato de iniciativas en honor de San Jorge.

Asistieron más de cien entusiastas.

La corrida goyesca

Se halla ya completo el cartel de la famosa corrida, y se dice que se trata de filmar el desfile y la corrida.

Buena pesca

En la pesca con caña organizada en beneficio de los asilos, se pescaron 343 kilos de hermosos peces.

Para cooperar al simpático fin de la fiesta, llegaron de Huesca, los asociados don Ramiro Gil e Dilgado, don Gregorio Estropeá, don Antonio Lasacoia y su sobrino Antofño—que pescó 22 kilos—y don Manuel Mairal, quienes hicieron buenas pescas.

Los cebos empleados fueron: oliva, pan, porqueta, sangre y d.agas.

Sombreros. Última moda. MERCEDES FERRER Coso Alto, 47 HUESCA

Diputación de Huesca

CICLISMO "La Tierra," en Barcelona

El domingo, a las ocho de la mañana y haciendo caso omiso del molesto aire que durante todo el día tuvimos que aguantar, salieron camino de Arguis y montados en sus respectivas «burras» los siguientes excursionistas: Ferrer, Usieto, Viñao, Mompodá, Vallés, Belenguer, Nicolás, Arenas, Peg, Agel, Sarasa, Caveró, Caballero y Victorino.

Con el viento de cara, llegaron hasta el molino de Arguis, donde hicieron un breve descanso, dejando allí las máquinas, y continuando a pie fueron a ver el Pantano, subiendo más tarde hasta el «Pico del Aguila», que está a la altura de 1.636 metros sobre el nivel del mar.

Como la mitad de la jornada fué de «prueba», regresaron todos al molino, en donde comieron con tanto apetito como buen humor, iniciando más tarde la vuelta a la capital por Banastá y Chimillas, entrando en Huesca a las ocho de la tarde, todos muy contentos, a pesar del mal día que les hizo.

Pueden estar satisfechos los excursionistas, ya que sin preparación ni propaganda de ninguna clase, se reunieron un número bastante crecido a la primera invitación que se les hizo y con una puntualidad que debe repetirse, gozando de un día en el campo, que hubiera sido completo con menos aire del que disfrutaron.

Les deseamos más suerte (en cuanto al tiempo se refiere) en la próxima salida que hagan; así es que a engrasar las máquinas y hasta la primera.

L. FERRER.

EN EL ODEON

La Compañía de Luis Calvo

Ayer se presentó al público del Odeón la Compañía de zarzuela de Luis Calvo, en la que figura el gran cantante Pablo Gorgé. Pusieron en escena «Las campanas de Carilón», por la tarde, y «El Dúo de la Africana» y «El Maestro Campanone», por la noche.

Se destacó la labor admirable de Pablo Gorgé, uno de nuestros primeros cantantes, y la batuta del maestro concertador Ramón Gorgé, que llevó muy bien la orquesta.

El público, más numeroso por la noche que por la tarde, aplaudió a los artistas, especialmente a Pablo Gorgé, cuya presentación constituyó un éxito rotundo y clamoroso.

Juicios de revisión

Mañana comparecerán ante la Comisión mixta San Juan de Plan, Santa María de Buil, Sarvisé, Sarasa de Surta, Secorún, Seira, Serué y Sieste.

Suscríbase a «La Tierra»

Funeraria Moderna

La única que construye arcos en todos los estilos en maderas caoba, roble, nogal, ébano, etcétera, tapizadas en su interior, con doble tapa de cristal.

Desde 40 pesetas, hasta la de más lujo, que no exceda de 500 pesetas

Especialidad en arcos estilo Gótico, Imperio y Español.

Talleres de Manuel Sorrosal, Sancho Abarca, 10

Piezas de recambio para segadoras «Corminck», «Deering», «Masey Harriss», y otras marcas

Segadoras «Mac Cormick», «Johnston» y «Hawa Ideal».

Aventadoras «Baruque», las mejores del mundo. Trillos «Turia». Sisal americano. Accesorios y herramientas

Fuertes descuentos a propietarios herreros y carreteros, según consumo.

Despacho y venta al por menor:

Coso Bajo, número 104

(Plaza Santo Domingo)

Teléfono, 314 HUESCA

Almacenes generales:

Paseo de Santo Domingo, 6.

Salida a la carretera Barbastro

No confundirse. No dejarse sorprender. Únicamente en

Andrés Agustín Coso Bajo, número 104 HUESCA

(Plaza de Santo Domingo)

La fiesta de San Jorge

Con gran solemnidad se ha celebrado este año en la Diputación provincial la fiesta de San Jorge. El acto resultó más brillantísimo que otros años, porque en el programa figuraba la inauguración de las importantes obras, que se han realizado, debidas a los artistas Baixeras, Vidal, Cuachos, Galofré, Martí Garcés, Oller, Triadó, Xisó, Mongrell, Mas, Fontdevila, Cabañes, Vázquez, Félix Méstres, Utrillo (don Antonio), Borrrell y Barrau.

Asistieron al acto de las fiestas e inauguración, todas las autoridades de Barcelona.

Se celebraron varias misas en la capilla de la Diputación, oficiando los reverendos mosén Frauquet, de la iglesia del Pino; mosén Reig, de la Casa de Caridad, y mosén Butchocas.

A una de estas misas asistieron el presidente de la Diputación, conde del Montseny, vicepresidente; conde de Figols, y los diputados señores Roig, Sagnier, Prats, Lluvet, Alegre, Malagrisa y Marimón.

A las diez y cuarto se bendijo el nuevo reloj y se inauguró el carrilón.

A las once, se verificó la bendición de las rosas, siendo luego ofrecidas a las autoridades.

A continuación se celebró la misa cantada, celebrando el reverendo don Antonio Berenguer, prior de la Diputación y beneficiado de la capilla de San Jorge, asisténdole de diácono el reverendo Juan Planas, y de subdiácono, reverendo José Ribas. Ofició de maestro de ceremonias el reverendo Tarré y de cantor, reverendo Corominas.

La capilla de música fué dirigida por el maestro Lambert, y acompañada de una orquesta de cuerda cantó durante el oficio la misa solemne de Perossi. En este acto tomaron asiento en el presbiterio, el capitán general don Emilio Barrera; gobernador civil, general Miláns del Bosch; alcalde, barón de Viver; doctor Martínez Vargas, presidente y vicepresidente de la Diputación, y varios diputados.

Al alzar a S. D. M., la orquesta y el carrilón interpretaron la Marcha Real.

A continuación, autoridades, Prensa e invitados, recorrieron todas las dependencias que han sido reformadas, y en el salón de San Jorge, el conde del Montseny, pronunció un breve y elocuente discurso, haciendo un elogio de todos los artistas que han intervenido en la decoración de la Diputación. Luego dijo que le maravillaba la unidad artística que ofrecía toda la obra de este salón, la que consideraba como símbolo de la práctica que sigue el actual régimen político en España, por lo que escuchó una ovación y fué muy aplaudido.

Los médicos belgas

En el restaurant Tibidabo, se celebró un banquete en honor de la misión expedicionaria de los médicos belgas, con asistencia de autoridades y Prensa.

Ofreció el banquete en nombre del Ayuntamiento, el alcalde Barón de Viver.

Don Antonio Robert

Regresó de su excursión por el extranjero, el diputado don

Antonio Robert, ponente de cultura.

En la estación fué recibido por representaciones de todos los organismos de cultura de la Diputación, varios diputados y todos los alumnos de la Escuela de Trabajo.

En Francia, Bélgica, Alemania, Checoslovaquia, y en cuantos países ha visitado en compañía de los alumnos de la Escuela de Ingenieros Industriales, fué objeto de toda clase de consideraciones.

FUTBOL. CAMPEON DE ESPAÑA.

C. D. Europa 4. Real Madrid, 1.

En el partido jugado el domingo último en el campo del Europa, venció el once europeo por cuatro goals, sobre el once madrileño, que sólo consiguió uno.

Este partido había despertado mucho entusiasmo en Barcelona, por lo que en el citado campo se congregó numeroso público.

Noticias recibidas en nuestra ciudad, a las siete de la tarde, dicen que el Real Betis de Sevilla ha vencido al F. C. Barcelona, por un goal a cero.

TOROS

Monumental

La corrida que se celebró el domingo, día 24, en la Plaza Monumental, fué muy aburrida y hasta hubo algunos momentos de bronca mayúscula.

Se lidiaron seis toros, que dió toros, hecerros y gracias, de doña Carmen Federico (Morube) que además de ser pequeños y desiguales, resultaron, más bien que para lidiarlos, para arañar tierra y tirar carros.

Los espadas eran Gallo, Chicuelo y Cagancho, un trípole andaluz de fama en la torería andante, por lo que llevaron a la plaza más de 23.000 paganos. Los restantes, los que la «cajaron» hasta llenarla, esos son los que van de «arroz», y que encima que no pagan, son los que más chillan y exigen de los toreros. ¡Lo hemos visto más de una vez!

En esta corrida, como hemos dicho, los precios eran bastante subidos, por lo que el público exigió durante la lidia, más de una vez, a los matadores, vergüenza torera.

Así, pues, no vimos otra cosa durante la corrida, si que unas reboleras, unos faroles y unos cuantos pases, marca el Gallo, una bronca a Chicuelo, y una estupenda faena de mula a Cagancho, por lo que tuvo que dar la vuelta a la plaza. Esto, señores, nada más vimos, en la Monumental, el domingo pasado. Todo lo que os cuenten más de esto, los «filósofos» de la fiesta nacional, en sus correspondientes periódicos, decir que no es verdad.

Ya veis yo don que pocas palabras he reseñado la corrida última en Barcelona.

Pues bien, ya veréis también como algunos críticos llenan medio periódico, quemando incienso y mirra, describiendo «las grandes faenas» inventadas por ellos mismos, y agotan los «pitetas» castellanos, ensalzando al trípole de los toreros andaluces, compuesto de Gallo, Chicuelo y Cagancho.

Y ahora me voy a dirigir, por este modesto, pero honrado periódico, al excelentísimo señor gobernador civil don Joaquín Miláns del Bosch, para que ponga coto a un delito que está castigado por el Código penal. Me refiero, dignísimo general gobernador, a la reventa. Lo ocurrido el domingo pasado con las entradas, fué algo que vuestro no consentiría se vuelva a repetir. A las diez de la mañana del día de la corrida, no había entradas de andanada de sol en las taquillas de la empresa, mientras que una zarabanda de revendedores (siempre los mismos), iban vendiéndolas por bares y cafés, sin ser molestados por nadie, al precio que les placía. A dos amigos míos, por dos entradas de grada de sol, tuvieron la osadía de hacerles pagar 14 pesetas, y al volver el cambio, de cinco duros, le endosaron dos pesetas falsas. Y es que, señor gobernador civil, de entre algunos de esos revendedores ambulantes, de cara de pocos amigos, hay alguno también que se dedica a hacer pasar, seguramente, moneda falsa en los cambios.

Por lo dicho, excelentísimo señor Miláns del Bosch, y dada su caballerosidad y justicia para todo lo que se denuncia, no dudamos que prohibirá termi-

nantemente la reventa de, vendedores ambulantes, con lo que evitará muchos abusos y explotaciones, y se lo agradecerán los ciudadanos de Barcelona.

Luis Villacampa.

DEL AYUNTAMIENTO

LIMPIEZA DE CHIMENEAS

Sin que sea dado determinar de modo específico, el origen del incendio que alarmara a la población en reciente día y aun en otros ocurridos con anterioridad, es lo cierto que en todo caso son de atender y obligan las previsiones de las Ordenanzas municipales, que imponen la obligación de realizar la limpieza de las chimeneas y salidas de humos, con regularidad frecuentes.

Tienden las previsiones legales a llenar los vacíos que pueden dejar en la buena vida ciudadana la incuria de aquella que por olvido y otras causas, al descuidar sus intereses, ponen en peligro los generales de la comunidad social en que viven, que para el caso es el Municipio, que les da vida y acogimiento.

Con esta mira, es decir, con el deseo, que al propio tiempo es deber por mi parte, la Alcaldía, al recomendar la más precisa observancia de las Ordenanzas municipales, muy especialmente lo hace hoy en el referente a limpiezas de salida de humos: señalando el plazo de quince días para que se efectúen en los predios en que se hiciese precisa, en la inteligencia de que seguidamente se girarán visitas de inspección para acordar lo que proceda. Las Ordenanzas municipales en sus tesis, disponen: los propietarios tendrán la obligación de tener las chimeneas completamente limpias, siendo responsables de los siniestros que por esta causa puedan ocurrir.

Sería pesar para la Alcaldía que el desconocimiento de los deberes que impone la comunidad municipal, obligan a insistir en el particular la acción de la autoridad, que a toda costa quiere esta Alcaldía ejercerla, sin notoriedad que ofenda o deprima.

Así lo espera de sus cultos vecinos, su alcalde accidental.

Huesca, 25 Abril 1927. Vicente Campo.

Calendario-Guía

Académico - Administrativa para el año 1927

De precisa consulta para toda clase de estudios, con los novísimas disposiciones sobre los mismos, desde el ingreso en el Bachillerato y Escuelas especiales, estudios en Facultad y de preparación para oposiciones en general.

PRECIO: TRES PESETAS

PUBLICADO POR

LA ENSEÑANZA

De venta en lo

Editorial V. Campo.

COSO BAJO, NUMS. 9 Y 11.

En los Salesianos

Para honrar a su Patrono San José, la «Unión de Antiguos Alumnos Salesianos» ha organizado los siguientes festejos:

Día 7 de Mayo, a las ocho de la tarde, gran Salve a María Auxiliadora, a gran orquesta, cantada por los antiguos alumnos; a las diez de la noche serenata a la Virgen, por la Banda de Antiguos Alumnos.

El día ocho, a las nueve, Misa de Comunión general, celebrada por el digno director don Luis Xancó, obsequiando a continuación a los socios asistentes con un desayuno; a las once y media, fallo y reparto de premios del concurso literario infantil, organizado por la Unión entre los niños del Colegio Salesiano; a la una y media, los socios se reunirán en fraternal banquete; a las cuatro de la tarde, corridas pedestres, de entalados y de burros por el patio del Colegio, otorgándose premios; a las diez

INTERESA CONOCER

la obra que acaba de aparecer, titulada,

Algo sobre lo Contencioso

Administrativo-Municipal

de la que es autor don Cirilo Martín Retortillo, Abogado del Estado.

PRECIO: DOS PESETAS

De venta en la

Editorial V. Campo

Autos Sanz

Avisos: Teléfono 178

Canarios flautas vistos canter, se venden. Coso Alto, 54, principal.

LA SALUD POR LOS

BANOS DE SOL

POR EL DR. LACAUSTRA

Es un libro sencillo y claro de vulgarización, en el que se dan a conocer las maravillas del baño solar con toda clase de consejos y reglas prácticas para aprovecharse al máximo de sus beneficios. Los baños de sol, curan muchas veces y fortifican siempre.

Su precio: 1'50 pesetas. De venta, en la Editorial V. Campo.

APRENDIZ

Se necesita: Ocasiones Roger.

Recordatorios

Devocionarios

Rosarios

Todo para la primera Comunión

INMENSO SURTIDO

PRECIOS BARATISIMOS

Visite la Editorial V. Campo

Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

OCASION

Automóvil Hispano 8-10 HP. carrocería Limousin, en perfecto estado y a toda prueba. Para verlo y tratar, Garage, automóviles de alquiler.

PEDRO PALACIO BOLTANA (Huesca)

SE VENDE

Tren de trilla completo. Facilidades en el pago. Informarán, José Martín Adiego, Perena, 3, 4.º Zaragoza.

Editorial V. Campo.—Huesca.

de la noche, función teatral, poniéndose en escena, por el Cuadro de la Unión, la delicada comedia en tres actos y en prosa, «Lo que vale el talento», original de don Francisco Pérez Echevarría.

Peregrinación al Pilar

Como ayer anunciamos, se celebró en un salón del Colegio de Santa Ana una reunión de distinguidas personalidades para constituir la Junta diocesana para la peregrinación regional aragonesa al Pilar de Zaragoza, la que tendrá lugar los días del 19 al 22 del próximo mes de Mayo.

Se cambiaron impresiones entre los reunidos en cuanto a la organización y propaganda, a fin de que dicha peregrinación alcance la mayor brillantez.

Dicha Junta quedó constituida del modo siguiente:

Delegado diocesano, muy ilustre señor don Vicente Tena, doctoral; vocales: por la parroquia de la Catedral, don José Broto, párroco; doña Rosa Salano de Acín, doña Pilar Pedrés Escuer, don Miguel Mingerro y don Angel Portolés. Por la de San Pedro el Viejo, don Lorenzo Jovellar, párroco; doña Andresa Balaia de Tornés, doña Asunción Potoc de Riva, don Mariano Lacasa y don Octavio Zapater. Por la de San Lorenzo, don Antonio Laporta, párroco; doña Ramona Pelayo de Bleuca, doña Manuela Lacasta, viuda de Susín; don Raimundo Vilas, don Gregorio Castejón y don Ignacio Claver. Por la de Santo Domingo, don José Abad, párroco; doña Julia Cessaus de Sánchez, doña Julia Pelayo, viuda de Lafarge; don Valentín Carilla y don Adolfo Mugerza.

Secretario de la Junta, don Mariano Lacasa.

Se acordó, también, difundir con profusión una circular que publicaremos mañana.

INDISPENSABLE

a todos es el conocimiento del

Derecho:

Adquirir, pues, la obra de Derecho Usual de que es autor el doctor Cirilo Martín Retortillo y que se ha puesto a la venta en la Editorial V. Campo.

La más completa, la más nueva, la indispensable.

Precio, seis pesetas.

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Pedro Canisio, San Juan, Santa Zita y San Teófilo.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará hoy, en sufragio de doña Dorotea Boj.

Continúa en Santa Rosa la Novena de Hijas de María y Terresonas, predicando el reverendo Padre Bonifacio González, quien cada día se hace más interesante en las ideas y temas que expone a la consideración de su numeroso auditorio, com puesto también de caballeros.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS

(STOMALIX)

Es reconocido por los médicos de las cinco partes del mundo por que tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del estómago.

ESTOMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTOMAGO
DIARREAS EN NIÑOS
DISPERSIA
ACEDIAS Y VÓMITOS
INAPETENCIA
FLATULENCIAS

Y Adultos que, a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO Y ÚLCERA

Disenteria

OBRA COMO ANTISEPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños inclusive en la época convulsiva y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Busque una botella y se sentirá por que el estómago mejor y se sentirá á spirit en su estómago. 5 pesetas botella, con medicación para otros ocho días

Venias: Serrano, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo



